

## 艺术学院开展“学习雷锋，奉献他人，提升自己”学雷锋纪念日系列活动

为大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的雷锋精神，在第53个学雷锋纪念日来临之际，艺术学院开展学习践行雷锋精神系列活动，广大青年学生积极参与，掀起学雷锋热潮。



前期，学院组织百余名同学观看了《感动中国2015年度人物颁奖盛典》，视频中十位模范人物事迹深深震撼人心，有热心公益、奉献社会；有坚忍不拔、埋头苦干；有心系学生、无私奉献……同学们看后纷纷表示，感动中国人物事迹让自己的内心受到神圣的洗礼。他们用实际行动证明着敬业、奉献的雷锋精神永不过时，并激励大家吃苦耐劳、坚持不懈、不断拼搏、奉献社会，弘扬中国精神、凝聚中国力量，实现我们的中国梦。



当天，学院两支志愿者队伍分别开展了学雷锋志愿活动。一支队伍来到学院卫生责任区开展义务清扫活动。活动中同学们自带卫生清扫工具，细心清理路面和草坪的垃圾，墙底、拐角等卫生死角都清理得干干净净。活动还吸引了路过的同学参与其中，雷锋精神感染着同学们，传播志愿服务的正能量。另一支志愿者队伍赴敬老院开展了敬老献爱心活动。活动中，同学们耐心与老人聊天谈心，听爷爷、奶奶们讲过去的雷锋人物故事，做游戏、表演节目，与老人们共同度过一个欢声笑语的愉快下午，丰富了老人们的精神生活。



学雷锋活动结束了，但是学习雷锋的热潮还将持续，雷锋精神将作为一笔财富永远地留在同学们人生旅途中，它就似一盏明灯指引着同学们不断前行。